
Svensk Specialklubb för Tibetanska Raser, SvKTR

Protokoll fört vid SvKTRs extra fullmäktige 13 november 2024 via Zoom.

§ 1. Mötet öppnas
SvKTR:s ordförande Torbjörn Skaar öppnade klubbens extra fullmäktige, och hälsade alla
välkomna.

§ 2. Justering av röstlängd
Röstlängden justerades, 8 delegater fanns närvarande. TMK 2 delegater, TTS 6 delegater.
Därutöver fanns 6 från styrelsen.

§ 3. Val av ordförande för fullmäktigemötet
Till ordförande att leda mötet valdes sittande Torbjörn Skaar.

§ 4. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet
Styrelsen anmälde Ann Bonnevier som protokollförare.

§ 5. Val av justeringsmän tillika rösträknare, som jämte mötesordförande skall justera
protokollet.
Till justeringspersoner, tillika rösträknare valdes Janne Andersson och Åsa Fernis.

§ 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av vald delegat och av personer enl.
§7 mom. 6.
Fullmäktige beslutade om närvaro- och yttranderätt för styrelseledamöter.

§ 7. Fråga om fullmäktigedelegaterna blivit stadgeenligt kallade.
Fullmäktigedelegaterna befanns ha blivit stadgeenligt kallade genom mail.

§ 8. Fastställande av dagordningen
Dagordningen fastställdes.

§ 9. Beslut om klubbens nedläggning per 250630.
Både TTS och TMK har haft medlemsmöte med denna fråga på agendan. TMK:s
medlemmar vill byta specialklubb, och TTS:s medlemmar vill ha kvar SvKTR.
Om TMK:s byte går igenom, blir SvKTR:s styrelse bestående enbart av TTS medlemmar.
Med tanke på att det påverkar samansättningen av styrelsen för SvKTR, ser vi fram mot mer
besked om när detta kan ske. Mötet Beslutade att INTE lägga ner SvKTR.

§ 10. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till extra fullmäktige, eller som av
rasklubb anmälts till styrelsen för behandling av extra fullmäktige.
Med tanke på att klubben ska finnas kvar, är det viktigt att TTS ser över utställningar både för
godkända 2025, och det som ska sökas för 2026. Det blir i princip TTS som får ansvara med
folk till dessa.

§ 11. Fullmäktige avslutas.
Ordförande Torbjörn Skaar tackade för kvällens möte. 
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